Jluneapna asreopa A, okrobap 2009.

Hexka je mara marpumna #an momseMm R:
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A=| -4 2 =2
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a) Oppemury nonusoM @(A) = det(A — AE) u mahin Hysne TOr nmoamHoMma.

x
6) 3a cBary Hyuny « noaunHoMma (M) ompemutu cse kosnone X = | y | 3a Koje je
z
(A—aE)X =0.
B) Ila nu ce meby romonama nabenum monx 2° Hanmaze u KOJIOHE MaTpPUIE
1 0 2
P = 01 —-2]7
-2 2 1

r) IokasaTu ma je MaTpuna P MHBEepP3UOMIHA W OXPEIUTH H-eH mHBep3 P~ L.
n) Ompemutu matpuny D = P~LAP.
b) Hahu marpuny A", n € N.

e) OxmpenuTu cBe peajiHe HU30BE Ay, by, ¢, 3a Koje je

Gn+1 = 2a, — 4b, + 2c,
bnt1 = —4dap + 2b, — 2c,4
Cn+1 = 2an, — 2b, — ¢,

ako ce 3Ha ma je ag =1, bg =1, ¢g = 1.

Iato je mpecaukasame L : R? — R3? ma caenehu mauwn:
L(z,y,2) = (2 + 3y, 3z + 5y — 2z, —y + 22).
a) lokazatu na je L jeman JuHEaApHU ONEPATOD BEKTOPCKOD IPOCTOPA R3.
6) Oxnpemutu nHeke Gase jearpa KerL u cauke ImL nureapuor omeparopa L.
B) Hahu marpuny A numeapror omeparopa L y OIHOCY Ha KAHOHCKY 0a3y mpocrtopa R3.

r) Oxpemnutu matpuiy B oneparopa L y oanocy Ha 6a3y
f = [fl’f27f3] rae je fl = (_3a2a ]-)7f2 = (13073)7,}03 = (375’_1)
m) Ompemutu mMaTpumy mpenacka P ca 6aze e Ha HOBY 6asy f um mspauymatu P~LAP.

W3pauynaru merepMuHaHTY pena n
9 5 0 0...0 0

49 5 0...0 0
D,=10 4 9 5.0 0]

0 0 0 0...4 9

Pemutu cucrem JIMHECAPHUX je,I[Han/IHa Ha moJseM K Yy 3aBUCHOCTHU O BPEOHOCTHU IIapaMeTpa «:

2 — y + az + t = 4

z + y — 4z - 2t = «
dc + y — 5z — 3t = 10
or — 4y + 13z + 5t = 9.

Axo 3a mornpocrope U,V ,W jemHor BEKTOPCKOT IPOCTOPa KOHAUYHE AUMEH3Uje BAKU Ia je
WCv, onNnvV=UnNnWuU+V =U+W, nokazatu na je V =W.



